VOORBEELD 1

Aanvragende
onderneming

0=25 B=40 P=125

10% l 45% 60%

{ Onderneming A ] { Onderneming B ] { Onderneming C ]

0=10 B=11 P=60 O=15 B=16 P=75 0=20 B=21 P=100

Omzet cons = 25(aanvrager)+0(A)+0,45*15(B)+1*20(C)= 51,75 >50 mln €
balans cons = 40(aanvrager)+0(A)+0,45*16(B)+1*21(C)= 68,2 > 43 mln €
personeel = 125(aanvrager)+0(A)+0,45*75(B)+1*100(C)= 258,75 > 250 VTE

CONCLUSIE: de aanvragende vennootschap voldoet niet aan de EU-KMO norm.



VOORBEELD 2

Onderneming A

|

btw (be) .... ... ...
0=15 B=116 P=75
100% 100% 100%
Onderneming B Onderneming C Onderneming D
btw (be) .... ... ... btw (be) .... ... ... btw (be) .... ... ...
0=10B=11 P=50 0=8 B=9 P=35 0=4 B=5 P=25
60% 80%
Onderneming E Aanvragende
btw (be) .... ... ... Onderneming
-9 B=) P= 0=3B=3P=16
0=2 B=2 P=20 559% 30%
Onderneming H Onderneming |
btw (be) .... ... ... btw (be) .... ... ...
0=3 B=2 P=15 0=6 B=4 P=32
40% 80%
OndernemingJ Onderneming K
btw (be) .... ... ... btw (be) .... ... ...
0=6 B=5 P=25 0=3B=4 P=12

personeel cons. (H)=15(H)+0,4*25(J)+1*12(K)= 37

personeel cons. (aanvr. onderneming)=16(aanvr. onderneming)+1*37(cons.H)+0,3*32(1)=62,6

personeel cons. (B)=1*50(B)+1*20(E)=70
personeel cons. (C)=1*35(C) +1*62,6(cons.aanvrager)=97,6
personeel cons. (D)=1*25(D)+0,4*8(F)+0*40(G)=28,2

personeel cons. (A)=1*75(A)+1*70(cons.B)+1*97,6(cons.C)+1*28,2(cons.D)=270,8 > 250 VTE

omzet cons. (A)=52,6 > 50 min €
Balans cons. (A)=55,6>43 min €

CONCLUSIE: de aanvragende onderneming is (onrechtstreeks) voor meer dan 50% in handen van vennootschap A die

geen KMO is en is bijgevolg zelf geen KMO.

40%

20%

|

Onderneming F
btw (be) .... ... ...

Onderneming G
btw (be) .... ... ...

|

0=1B=1P=8

0=7 B=5P=40



